

Возможности получения эквивалентных кредитов

Округ школ Маунт-Вернон отметил важность предоставления учащимся различных вариантов обучения для выполнения требований к получению аттестата. Школьный округ Маунт-Вернон считает, что эквивалентность курсов предоставляет учащимся старшей школы больше возможностей и различных вариантов для выполнения требований к получению аттестата о среднем образовании.

Эквивалентность — это определение курсов старшей школы, которые удовлетворяют требованиям более чем одного предмета. Эквивалентность СТЕ может быть утверждена на государственном и местном уровне. Решение принимается местным округом на основании соответствующего законодательства, политики совета, правил и стандартов округа. Перед составлением расписания курсов или регистрацией на курсы на следующий учебный семестр округ предоставит учащимся и их родителям или законным опекунам информацию о выполнении требований к получению аттестата на основе кредитов посредством эквивалентных курсов.

Местный и государственный эквивалентный курс СТЕ: относится к курсу по одному предмету, который является равным или эквивалентным конкретному курсу по другому предмету, необходимому для окончания школы. Курс, считающийся эквивалентным, будет удовлетворять двум требованиям для получения аттестата об окончании школы с одним кредитом. (RCW 28A. 230.097/RCW 28A.700.070)

Эквивалентность «кросс-кредитов», определяемая на местном уровне: в отличие от эквивалентных курсов, утвержденных штатом, перекрестные кредиты, определяемые на местном уровне, представляют собой курсы, утвержденные округом, которые соответствуют стандартам обучения по двум разным предметам. Содержание курсов, определение того, какие курсы удовлетворяют требованиям по конкретному предмету, и может ли конкретный курс удовлетворять требованиям по более чем одному предмету, определяются на местном уровне на основе соответствия государственным стандартам обучения и утверждаются школьным советом округа. (WAC 180-51-025).

Курсы должны быть либо из утвержденного штатом списка эквивалентностей, либо рассмотрены и одобрены для получения эквивалентных кредитов командой округа, назначенной суперинтендантом или его уполномоченным лицом.

Комитет по эквивалентности: Округ создаст комитет по эквивалентности для рассмотрения и утверждения всех предложений по эквивалентности. В состав окружной комиссии войдут школьный администратор, администратор по профессиональному и техническому образованию, преподаватель основного академического предмета, преподаватель или руководитель соответствующего курса профессионального и технического образования, а также представитель окружного отдела учебных программ.

I. Эквивалентность курсов профессионально-технического образования, предоставляемая округом

С 1 сентября 2021 года любой курс эквивалентности, предлагаемый округом или доступный в центре профессиональной подготовки, будет предлагаться для получения академических кредитов. Любой утвержденный государственный и местный курс эквивалентности, предлагаемый принимающим округом в центре профессиональной подготовки, в котором округ участвует в рамках межокружного соглашения о сотрудничестве, будет признан округом в качестве курса эквивалентности. Студенты, обучающиеся в любом основном, филиальном или сателлитном центре профессиональной подготовки, должны иметь доступ к академическим кредитам за любые утвержденные местные или государственные эквивалентные курсы, предлагаемые в этих учреждениях и в соответствии с требованиями к академической ведомости, изложенными в RCW 28A.230.097.

Округ может также принять местные эквивалентные курсы для курсов профессионального и технического образования, которые не входят в список курсов, утвержденных суперинтендантом по общественному образованию в соответствии с RCW 28A.700.070.

Каждая средняя школа будет принимать эквиваленты основных академических курсов для профессиональных и технических курсов средней школы, при условии, что профессиональные и технические курсы были рассмотрены и одобрены для получения эквивалентных кредитов районной комиссией, назначенной суперинтендантом или уполномоченным лицом.

Профессиональные и технические курсы, которые школьный округ определил как эквивалентные академическим основным курсам, полностью или частично, будут признаны как отвечающие основным требованиям, включая требования к выпуску, если эти курсы будут занесены в аттестат учащегося с использованием эквивалентного обозначения и названия академического отделения средней школы. Полные или частичные кредиты будут занесены в аттестат соответствующим образом.

Округ считает, что эквивалентность курсов предоставляет учащимся старшей школы больше возможностей для выполнения требований к получению аттестата о среднем образовании

Курсы, утвержденные для эквивалентности, должны соответствовать следующим критериям:

Курсы, эквивалентные государственным и местным курсам СТЕ:

1. Соответствуют основным академическим требованиям штата и ожиданиям по уровню образования; и
2. соответствуют текущим отраслевым стандартам, что подтверждается в рамках учебной программы. Местный консультативный комитет по вопросам карьеры и технического образования подтверждает, что курсы соответствуют отраслевым стандартам.
3. Заносится в академическую ведомость студента как академический курс, эквивалентный данному кредиту.

II. Местная эквивалентность перекрестных кредитов

Школьный округ Маунт-Вернон отметил необходимость предоставления учащимся различных возможностей для выполнения выпускных требований. В соответствии с WAC 180-51-025, округ устанавливает местные эквиваленты перекрестных кредитов как процесс, в соответствии с которым определенные курсы могут быть использованы для требований более чем одного предмета. Это решение принимается местным округом на основе соответствующего законодательства, политики и стандартов округа.

В отличие от эквивалентных кредитов, утвержденных на уровне штата, эквивалентность кредитов, определяемая на местном уровне, представляет собой курс, утвержденный округом, который соответствует стандартам обучения по двум разным предметам.

Содержание курсов, определение того, какие курсы удовлетворяют требованиям по конкретным предметам, и может ли конкретный курс удовлетворять требованиям по более чем одному предмету, определяются на местном уровне/окружной группой на основе соответствия государственным стандартам обучения и утверждаются школьным советом округа.

Реализация:

1. Комиссия округа по эквивалентности определяет курсы, имеющие право на местные перекрестные кредиты, посредством процесса проверки, обеспечивающего соответствие применимым стандартам обучения штата Вашингтон.
2. Варианты перекрестного зачета будут перечислены в каталоге курсов округа и доведены до сведения учащихся, семей и школьных консультантов.

3. Студенты, которые завершили утвержденный курс с перекрестным зачетом, получают зачет по одному предмету, определенному студентом, консультантом по профориентации или администратором на основе требований к выпускникам, но не получают дополнительных зачетов для получения диплома.
4. Округ будет периодически пересматривать курсы с перекрестным зачетом, чтобы обеспечить их постоянное соответствие требованиям к выпускникам и государственным стандартам.

Внедряя кросс-кредиты, определяемые на местном уровне, школьный округ Маунт-Вернон поддерживает выбор учащихся, их готовность к поступлению в колледж и карьере, а также более интегрированный подход к обучению.

III. Опытное образование/внешкольные возможности

Ссылка на политику 2410P: Кредиты за опытное/внешкольное обучение

IV. Кредиты на основе компетенций/уровня владения

Ссылка на политику 2415

V. Выборочные кредиты за оплачиваемый опыт работы

Ссылка на политику 2410P: Кредиты за обучение на рабочем месте

VI. Курсы, пройденные до поступления в старшую школу

Ссылка 2410P: Период, в течение которого можно заработать кредиты

VII. Кредиты, основанные на компетентности/уровне владения

Ссылка 2415: Кредиты средней школы, присуждаемые за компетентность/уровень владения

VIII. Курсы по информатике Курсы

AP

Совет утвердит курсы по информатике Advanced Placement (AP) как эквивалентные курсам по математике или естественным наукам в старшей школе, и они могут быть использованы учащимися для выполнения требований по математике или естественным наукам для получения аттестата. Суперинтендант или уполномоченное им лицо примет процедуры, чтобы обозначить в аттестате учащегося, что курс AP по информатике квалифицируется как курс по математике для учащихся, которые завершили его в выпускном классе.

Округ может присуждать академические кредиты по информатике учащимся на основании результатов сдачи ими экзамена на компетентность/уровень владения материалом, который соответствует государственным стандартам обучения по информатике или математике и требованиям эквивалентности курсов, принятым Управлением государственного образования (OSPI).

Чтобы получить кредиты за компетентность/уровень владения компьютерными науками, студент должен сдать экзамен по компетентности/уровню владения, который, по мнению OSPI, соответствует государственным стандартам обучения в области компьютерных наук или математики, а также требованиям эквивалентности курсов, принятым OSPI. Количество начисляемых кредитов будет зависеть от результатов студента на экзамене по компетентности/уровню владения.

Юридические ссылки

RCW 28A.230.010 Требования к содержанию курса — Доступ к эквивалентности профессиональных и технических курсов

- Обязанности школьных советов директоров - Освобождение от обязательств

RCW 28A.230.097 Эквивалентность курсов профессионально-технических средних школ.

RCW 28A.230.120 Дипломы средней школы — выдача — возможность получения окончательных аттестатов — уведомление WAC 180-51-025 Применение государственных требований местными школьными округами.

WAC 180-51-068 Требования к окончанию средней школы WAC

392-410 Учебные курсы и эквивалентность

Перекрестные ссылки

2170 — Профессиональное и техническое образование

2410 — Требования к окончанию средней школы

2415 — Финансовое образование Обучение на основе компетенций/умений и кредиты